Вариант № 26318647
уравнения
1. Задание 9 
Решите уравнение (x + 2)2 = (x − 4)2.
2. Задание 9 
Решите уравнение −2(5 − 3x) = 7x + 3.
3. Задание 9 
Найдите корни уравнения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2b/2bddc2cf12e81dfe9e224efe4b343760p.png].
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.
4. Задание 9 
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/87/8797ffcbfcc671f1a65c7909431ce18ap.png]
5. Задание 9 
Найдите корень уравнения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2b/2b9b6639da518e0c5c795ebdd47ff841p.png]
6. Задание 21 
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f5/f57b065f1b8aa11a14fb833c2cb0bbb5p.png]
7. Задание 21 
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/66/669201e295971917c18ffaca082e63c3p.png]
8. Задание 21 
[bookmark: _GoBack]Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/aa/aaa6739e5062caf9130ebcff3d9ceab6p.png]
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X = x* +6x.
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X = (6x—35)°.




